

为实现“两个高水平”的目标共同奋斗砥砺前行 省第十四次党代会胜利闭幕

据浙江在线 中国共产党浙江省第十四次代表大会圆满完成各项议程和任务,6月16日上午在省人民大会堂胜利闭幕。

大会号召,全省各级党组织、共产党员和广大人民群众更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,大力弘扬红船精神,不忘初心,继续前进,全面落实“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,翻篇归零再出发,撸起袖子加油干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦作出更大贡献。

车俊同志主持大会。

大会主席团常务委员会成员车俊、袁家军、乔传秀、唐一军、葛慧君、王新海、赵一德、刘建超、任振鹤、陈金彪、徐加爱、冯飞、王辉忠在主席台前排就座。

大会通过了十三届省委报告和关于报告的决议。大会批准车俊同志代表十三届省委所作的报告,充分肯定了十三届省委的工作。大会认为,报告确定的“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定不移沿着‘八八战略’指引的路子走下去,秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头,高水平谱写实现‘两个一百年’奋斗目标的浙江篇章”这一主题,完全符合中央要求和浙江实际,充分表达了全省共产党员和人民群众的愿望。报告全面贯彻了习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略特别是对浙江工作的重要指示精神,充分体现了坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去的政治定力,充分体现了以人民为中心的发展思

想,充分体现了浙江省情特点和实践特色,充分体现了继往开来、再创辉煌的担当作为,是指导和推动我省今后一个时期发展的纲领性文件。大会一致同意报告提出的今后五年全省工作的总体要求,强调要更加深刻地领会和把握“八八战略”中蕴含的优势论,根据形势发展变化探索创新“八八战略”的实践载体。大会强调,高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设,关键在党,关键在人。要层层压实压紧管党治党主体责任和监督责任,推动全面从严治党向纵深推进、向基层延伸、向每个党支部和每名党员覆盖;旗帜鲜明讲政治,坚决维护以习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导;全面推进依规治党,建设高素质干部队伍,推动基层党组织全面进步全面过硬,驰而不息改作风正作风,加强党风廉政建设和反腐败斗争。

大会通过了十三届省纪律检查委员会工作报告和关于报告的决议,充分肯定了十三届省纪委的工作。

闭幕大会上,车俊同志发表讲话。他说,省第十四次党代会全面回顾总结了省第十三次党代会以来五年的工作、凝练了经验体会,客观地分析了当前的形势,明确了坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去这一主题主线,提出了高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设的奋斗目标,部署了主要工作任务。大会产生了新一届省委和省纪委,选举产生了浙江省出席党的十九大代表。全省各级党组织和广大共产党员要团结带领全省人民心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,切实把大会提出的各

项任务落到实处,为实现“两个高水平”的目标共同奋斗、砥砺前行。

车俊说,今年下半年,我们党将召开第十九次全国代表大会,这是全党全国各族人民政治生活中的一件大事。新一届省委领导集体必须加强学习、勤奋工作,谦虚谨慎、戒骄戒躁,切实加强自身建设,翻篇归零再出发,以贯彻落实省党代会精神的实际行动来迎接党的十九大胜利召开,在党的十九大精神指引下,高水平谱写实现“两个一百年”奋斗目标的浙江篇章。

车俊说,新征程就要有新担当,新征程就要有新气象,新征程就要有新作为。我们必须大力提振精气神,继承和弘扬红船精神、浙江精神,始终保持昂扬向上、担当有为的精神状态;必须唱响实干最强音,以实打实的行动、实对实的举措,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展;必须敢于直面风险和挑战,保持定力、沉着应对,坚定信心、主动作为;必须作出百分之百的努力,爬坡越坎、闯关夺隘,善始善终、善作善成,努力创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

在主席台上就座的还有:大会主席团其他成员,代表中的省军级领导干部,省级老同志,驻浙部队正军级以上单位党组织主要负责人,列席人员中的省级领导干部,省级民主党派、工商联主要负责人和无党派代表人士。

列席大会的有:不是代表的十三届省委委员、候补委员,十三届省纪委委员,省直属机构和下一级单位党组织主要负责人,省属企业、省部属高校党组织主要负责人,部分部属单位党组织主要负责人。

新一届中共浙江省委领导班子产生 车俊当选省委书记 袁家军、唐一军当选省委副书记

据新华社电 中共浙江省第十四届委员会第一次全体会议6月16日选举车俊为省委书记,袁家军、唐一军为省委副书记,当选为省委

常委的还有葛慧君(女)、赵一德、刘建超、任振鹤(土家族)、陈金彪、徐加爱、冯飞、周江勇、冯志礼。中共浙江省第十四届纪委第一次全体会议

选举刘建超为省纪委书记,王海超、罗悦明、暨军民、胡志权为省纪委副书记。

2017年宁波华茂外国语学校高中报考指南

[华外高中校园开放日]

- 一、时间:6月19日(周一)9:00-11:00
- 二、地点:华茂科技馆

[华外高中概况]

华茂外国语学校是一所从小学、初中到高中的十二年一贯制寄宿学校,浙江省一级重点中学,全国民办教育先进集体。学校以“承认差异,提供选择,开发潜能,多元发展”为办学理念,将“自主学习、自我管理、自觉实践”确定为具体的特色创设方向。

华外高中现有29个班级,1290余名学生,教职员工120人,其中专任教师101人,中、高级职称占2/3;一线教学的有2名特级教师,外籍教师2名;在全国、省、市业务竞赛中获奖的教师占80%以上。2016年高考一批上线人数达128人,超额完成教育局指标,其中体艺一批上线率达90%,包括:中央美院、中国美院、北京体育大学、上海音乐艺术学院等。

[华外高中特色]

●多元选择

学校有实验班、彩虹班、公办班、标准班四种班级类型可供选择,根据学生的基础,进行分层次教学,因材施教。

●跳班制

入学成绩相对低一些的学生,经过一定阶段的学习,如果学习水平有了显著提高,可申请进入高一层次班级学习,以保证学生得到最优的发展。

●体艺生的培养

学校每年均有70人左右参加高等院校的艺术类专业考试,70%以上的同学上第一批线,一大批优秀学子被同济大学、中国美院、浙江大学、中央戏剧学院、中国传媒大学等院校录取。

[招生计划]

2017年招收高一新生10个班,公办班4班(其中跨区招彩虹生20名),标准班6个。

[录取办法]

1、宁波市海曙,江北,鄞州区(原江东与高新区片)考生填报学校志愿,志愿填报代码为:075(公办班)、076(标准班),按中考成绩择优录取;也可中考后拿成绩单直接联系学校。

2、其他县(市)、区考生及外省籍考生凭中考分数单直接到学校招生办报名,择优录取,符合“彩虹生”条件可享受相应的优惠政策。



[联系方式]

招生办公室:0574-88211388 0574-88211399

地址:鄞县大道中段2号,鄞州万达广场南面

目前,华外小学、初中还有少量名额,欢迎家长前来咨询。